

Месячник безопасности продолжается: о гражданской обороне важно знать каждому!

15.10.2021

Одна из задач гражданской обороны - защита населения от различных угроз, природных, техногенных, военных и приобщение людей к культуре безопасности жизнедеятельности.

Проблема защиты населения и территорий при ЧС природного, техногенного и военного характера является одним из важнейших элементов обеспечения национальной безопасности страны, составной частью оборонного государства.

Поэтому своевременное оповещение населения об опасностях, обучение граждан действиям по сигналам оповещения должны обеспечить жизнедеятельность населения и государства в экстремальных ситуациях различного времени.

При возникновении чрезвычайной ситуации важное место среди комплекса мероприятий по защите занимает оповещение населения, производимое передачей сообщений через местные радиовещательные станции и по телевидению.

Для привлечения внимания людей перед передачей речевой информации включают: электросирены, производственные гудки и другие сигнальные средства. Это так называемый предупредительный сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». Услышав его, необходимо включить радио, телевизоры, громкоговорители и прослушать сообщение. Такое текстовое сообщение повторяется до 5 раз.

В вопросе защиты собственной жизни каждый должен принимать посильное участие. Для этого необходимо соблюдать основные правила безопасности, знать, как действовать в том или ином случае, если всё-таки оказался в зоне чрезвычайной ситуации.

Адрес страницы: <http://presnya.mos.ru/important-in-the-area/detail/10329475.html>

[Управа Пресненского района города Москвы](#)